

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005354236

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IFOB GmbH in Liquidation, Luzern, neu IFOB GmbH

IFOB GmbH c/o Bruno Gisi Adligenswilerstrasse 119 6006 Luzern

IFOB GmbH in Liquidation, in Luzern, CHE-105.186.065, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 238 vom 07.12.2021, Publ. 1005350871). Firma neu: IFOB GmbH. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten von Stammanteilen gemäss Statuten. Mit Mitteilung des Kantonsgerichts Luzern vom 02.12.2021 ist dem Rekurs gegen den Entscheid des Bezirksgerichts Luzern vom 01.12.2021 betreffend Konkurseröffnung aufschiebende Wirkung zuerkannt worden. Demnach wird die Eintragung betreffend Konkurseröffnung über die Gesellschaft im Handelsregister gestrichen. [bisher: Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Luzern, Abteilung 3, vom 01.12.2021 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 01.12.2021, 11.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.]

Tagesregister-Nr. 11526 vom 07.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 07.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern